

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	M11816036E
2. Data e Regjistrimit	16/06/2021
3. Emri i Subjektit	ALBAFUTURA
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	10/06/2021
6. Kohëzgjatja	Nga: 10/06/2021
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Rruga "Him Kolli, Pallati Fratari , Nr 1
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	2,00
9. Objekti i aktivitetit	<p>1. Aktivitet koncesioni dhe perfaqesimi në fushën e telekomunikacioneve, informatikës dhe energjisë elektrike.</p> <p>2. Instalim, asistencë dhe mirëmbajtje në fushën e telekomunikacioneve të paisjeve telefonike private dhe publike edhe në perfaqesim të paleve të treta.</p> <p>3. Ofrim shërbimesh në fushën e telekomunikacioneve, veçanërisht shërbim asistencë telematike dhe tregëti me shumicë dhe pakicë, import - eksport i mjeteve dhe paisjeve të sistemeve të telefonisë, të paisjeve elektrike dhe elektronike si dhe perberesit e tyre, personal computer, hardware - software, produkte energjitike dhe elektrike dhe të ngjashme.</p> <p>4. Analize, programim, kodifikim, përvetësim, menaxhim, përpunim të dhenash, informacione dhe dokumenti edhe për llogari të treta, konsulence në fushën e informatikës .</p> <p>5. Realizim sistemesh informatike.</p> <p>6. Analize dhe zhvillim të programeve dhe software, website dhe të teknologjive të reja në lidhje me trajtimin automatik të të dhenave.</p> <p>7. Kurse formimi profesional për specialist në fushën e informatikës, telekomunikacionit dhe telemarketing dhe të operatorëve të call center.</p> <p>8. Shitje - blerje të hardware software në përgjithësi.</p> <p>9. Aktivitet telemarketing, teleselling për llogari</p>

	<p>te te tretteve, analize te tregut, webmarketing, teleselling, telecontact, kerkime dhe sondazhe, help desk dhe aktivitetet back office. 10. Projektim, ndertim dhe zhvillim i qendrave te kontaktit per llogari te te tretteve, ofrim sherbimi konsulence per menaxhimin e strukturave contact center per llogari te te tretteve edhe nepermjet operatoreve telefonike edhe me komunikim video. 11. Sherbim transferimi teknologjik dhe asistence te nevojshme per shoqerite, si asistence ne futjen dhe pershtatjen e teknologjive te reja ne procesin e prodhimit. Shoqeria ka si objekt aktivitetin per sigurimin e informacionit, trajnimin, mbështetje organizative dhe ndihmë për ndërmarrjet e vogla dhe të mesme qe të përgatiten për tregjet ndërkombëtare për shpërndarjen dhe pasojat operationale të iniciativave të tyre në nivelin e ndërmarrjes; Për këtë qëllim, shoqeria kryen iniciativat e rena dakord me partnerët dhe klientët për arritjen e objektivave të tyre institucionale, siç është deklaruar në programet përkatëse vjetore dhe shumëvjeçare, për të arritjen sa më efektive të interesave të tyre të përgjithshëm. Në ndjekje të qëllimeve të saj, Kompania siguron menaxhim korrekt dhe ekonomik të burimeve, paanshmëri dhe performancë të mirë të biznesit, operon me kritere të efikasitetit, efektivitetit dhe transparencës, duke i kushtuar vëmendje të veçantë racionalizimit të proceseve të punës. Kompania mund të kryejë - për sa kohë që është e dobishme në arritjen e qëllimit të korporatës - të gjitha operationet komerciale, industriale, kontraktuale, imobiliare, përjashtimin e çdo operacioni të kryer "nga dhe drejt publikut", financiare të gjykuara të nevojshme ose të dobishme për arritjen e qëllimit të korporatës, huatë dhe garancitë reale ose personale, gjithashtu në favor të palëve të treta, dhe marrin pjesë për pjesëmarrje dhe bashkëveprim në kompani të tjera ose kompani me objekt analoge ose të ngjashme të tyre. Sidoqoftë, përjashtohen nga qëllimi i korporatës aktivitetet e rezervuara për ndërmjetësuesit financiarë, ato të rezervuara për firmat e letrave me vlerë dhe ato për ndërmjetësim, aktivitetet e mbrojtura profesionale dhe në çdo rast të gjitha aktivitetet që me ligj janë të rezervuara për persona me kërkesa të veçanta që nuk posedohen nga kompania</p>	
<p>10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit</p>	<p>Carmine Sabato</p>	
<p>11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)</p>	<p>Nga: 10/06/2021</p>	<p>Deri: 10/06/2026</p>

12. Ortakët	ManzoLuigi	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 25.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	25,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Ortakët	FUTUROPIU S.R.L	
13.1 Vlera e kapitalit	Para: 75.000,00	Natyre:
13.2 Numri i pjesëve	1,00	
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	75,00	
13.4 Komente (nëse ka)		
14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
15. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ALBAFUTURA E-Mail: anila_melaj2000@yahoo.com Telefon: 0692037010	
16. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-721511-06-21

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
14/07/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-740986-07-21</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit date 05.07.2021 ku eshte vendosur per shtimin e objektit.</p> <p><u>Objekti ishte</u> <i>("1. Aktivitet koncesioni dhe perfaqesimi ne fushen e telekomunikacioneve, informatikes dhe energjise elektrike. 2. Instalim, asistence dhe mirembajtje ne fushen e telekomunikacioneve te paisjve telefonike private dhe publike edhe ne perfaqesim te paleve te treta. 3. Ofrim sherbimesh ne fushen e telekomunikacioneve, vecanerisht sherbim asistence telematike dhe tregeti me shumice dhe pakice, import - eksport i mjeteve dhe paisjeve te sistemeve te telefonise, te paisjeve elektrike dhe elektronike si dhe perberesit e tyre, personal computer, hardware - software, produkte energjitike dhe elektrike dhe te ngjashme. 4. Analize, programim, kodifikim, pervesitim, menaxhim, perpunim te dhenash, informacione dhe dokumenti edhe per llogari te te</i></p>

treteve, konsulence ne fushen e informatikes 5. Realizim sistemesh informatike. 6. Analize dhe zhvillim te programeve dhe software, website dhe te teknologjive te reja ne lidhje me trajtimin automatik te te dhenave. 7. Kurse formimi profesional per specialist ne fushen e informatikes, telekomunikacionit dhe telemarketing dhe te operatoreve te call center. 8. Shitje - blerje te hardware software ne pergjithesi. 9. Aktivitet telemarketing, teleselling per llogari te te treteve, analize te tregut, webmarketing, teleselling, telecontact, kerkime dhe sondazhe, help desk dhe aktivitet back office. 10. Projektim, ndertim dhe zhvillim i qendrave te kontaktit per llogari te te treteve, ofrim sherbimi konsulence per menaxhimin e strukturave contact center per llogari te te treteve edhe nepermjet operatoreve telefonike edhe me komunikim video. 11. Sherbim transferimi teknologjik dhe asistence te nevojshme per shoqerite, si asistence ne futjen dhe pershtatjen e teknologjive te reja ne procesin e prodhimit.") u be ("1. Aktivitet koncesioni dhe perfaqesimi ne fushen e telekomunikacioneve, informatikes dhe energjise elektrike. 2. Instalim, asistence dhe mirembajtje ne fushen e telekomunikacioneve te paisjeve telefonike private dhe publike edhe ne perfaqesim te paleve te treta. 3. Ofrim sherbimesh ne fushen e telekomunikacioneve, vecanerisht sherbim asistence telematike dhe tregeti me shumice dhe pakice, import - eksport i mjeteve dhe paisjeve te sistemeve te telefonise, te paisjeve elektrike dhe elektronike si dhe perberesit e tyre, personal computer, hardware - software, produkte energjitike dhe elektrike dhe te ngjashme. 4. Analize, programim, kodifikim, pervesim, menaxhim, perpunim te dhenash, informacione dhe dokumenti edhe per llogari te te treteve, konsulence ne fushen e informatikes . 5. Realizim sistemesh informatike. 6. Analize dhe zhvillim te programeve dhe software, website dhe te teknologjive te reja ne lidhje me trajtimin automatik te te dhenave. 7. Kurse formimi profesional per specialist ne fushen e informatikes, telekomunikacionit dhe telemarketing dhe te operatoreve te call center. 8. Shitje - blerje te hardware software ne pergjithesi. 9. Aktivitet telemarketing, teleselling per llogari te te treteve, analize te tregut, webmarketing, teleselling, telecontact, kerkime dhe sondazhe, help desk dhe aktivitet back office. 10. Projektim, ndertim dhe zhvillim i qendrave te kontaktit per llogari te te treteve, ofrim sherbimi konsulence per menaxhimin e strukturave contact center per llogari te te treteve edhe nepermjet operatoreve telefonike edhe me komunikim video. 11. Sherbim transferimi teknologjik dhe asistence te nevojshme per shoqerite, si asistence ne futjen dhe pershtatjen e teknologjive te reja ne procesin e prodhimit. Shoqeria ka si objekt aktivitetin per sigurimin e informacionit, trajnimin, mbështetje organizative dhe ndihmë për ndërmarrjet e vogla dhe të mesme që të përgatiten për tregjet ndërkombëtare për shpërndarjen dhe pasojat operacionale të iniciativave të tyre në nivelin e ndërmarrjes; Për këtë qëllim, shoqeria kryen iniciativat e rena dakord me partnerët dhe klientët për arritjen e objektivave të tyre institucionale, siç është deklaruar në programet përkatëse vjetore dhe shumëvjeçare, për të arritjen sa më efektive të interesave të tyre të përgjithshëm. Në ndjekje të qëllimeve të saj, Kompania siguron menaxhim korrekt dhe ekonomik të burimeve, paanshmëri dhe performancë të mirë të biznesit; operon me kritere të efikasitetit, efektivitetit dhe transparencës, duke i kushtuar vëmendje të veçantë racionalizimit të proceseve të punës. Kompania mund të kryejë - për sa kohë që është e dobishme në arritjen e qëllimit të korporatës - të gjitha operacionet komerciale, industriale, kontraktuale, imobiliare, përjashtimin e çdo operacioni të kryer "nga dhe drejt publikut", financiare të gjykuara të

	<p>nevojshme ose të dobishme për arritjen e qëllimit të korporatës, huatë dhe garancitë reale ose personale, gjithashtu në favor të palëve të treta, dhe marrin përsipër pjesëmarrje dhe bashkëveprim në kompani të tjera ose kompani me objekt analoge ose të ngjashme të tyre. Sidoqoftë, përjashtohen nga qëllimi i korporatës aktivitetet e rezervuara për ndërmjetësuesit financiarë, ato të rezervuara për firmat e letrave me vlerë dhe ato për ndërmjetësim, aktivitetet e mbrojtura profesionale dhe në çdo rast të gjitha aktivitetet që me ligj janë të rezervuara për persona me kërkesa të veçanta që nuk posedohen nga kompania")</p> <p>Lista e Dokumenteve: Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
16/12/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-834014-12-21 Arsyet e hapjes se ceshtjes: 1- Depozitimi i vendimit Nr.01., datë 18.11.2021, të ortakut të vetëm të shoqërisë, ku është vendosur: Miratimi i shitjes së 75% të kuotave të ortakut z. Manzo Luigi që zotëron në shoqërinë "ALBAFUTURA " sh.p.k. 2- Depozitimi i kontratës së shitjes së kuotave datë 18.11.2021, ndërmjet palës shitëse z. Manzo Luigi dhe palës blerëse shoqëria "FUTUROPIU S.R.L".</p> <p>Numri i Aksioneve ishte "1,00" u be "2,00" Vlera e Aksionit ishte "100.000,00" u be "50.000,00"</p> <p>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme tek ortaket individ: Kane ndryshuar te dhenat per ("Manzo Luigi"), Vlera e Kontributit ishte ("100.000,00") u be ("25.000,00") Kane ndryshuar te dhenat per ("Manzo Luigi"), Përqindja e Kapitalit ishte ("100,00") u be ("25,00")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme tek ortaket juridik:</u> <u>eshte shtuar ortaku: ("FUTUROPIU S.R.L") Numri i aksioneve "1,00 Përqindja ne kapital "75,00 Kontributi ne para "75.000,00</u></p> <p>Lista e Dokumenteve: Transferim i kuotave te kapitalit Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit</p>

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web